
Referat af generalforsamling i Virum-Sorgenfri Boldklub  

VSBs Ordinære Generalforsamling 2025  

Afholdt tirsdag d. 11. marts kl. 19.00 i klubhuset på Kaplevej 46 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
 
Jesper Frigast Larsen (JFL) valgt. 
JFL kunne konstatere at GF er lovligt indkaldt og iht. klubbens vedtægter 
 
Ca. 40 deltagere + delvis deltagelse af flere ungdomsspillere 
Igen fuldmagter 

Dagsorden fremgår af VSB-web samt GF præsentation.  

Medlemmer, og forældre til medlemmer under 16 år, har stemmeret, ved medlemskab i mindst 
3 måneder. 

2. Formandens beretning 

Ad 2) Casper Simonsen fremlagde beretningen for 2024. Beretningen fremhævede Nicolaj 
Namyslos, børneudvliklingtræner, og bestyrelsens arbejde med at skabe rammerne for et løft af 
børnemiljøet i klubben, som i begyndelen af 2025 er resulteret i at VSB er blevet godkendt DBU 
Børneklub, og berørte desuden arbejdet med fortsat at styrke træningsmiljøet i klubben  

for alle. Derfor har bestyrelsen i 2024 afsøgt mulighederne for at indgå en samarbejdsaftale 
gældende for både piger og drenge. En aftale der først og fremmest skal skabe bedre fodbold for alle, 
dvs. bredden i børne- og ungdomsafdelingen, men også give et tilbud til de bedste. 

Beretningen findes i sin fulde form på hjemmesiden. 

Under den åbne debat blev der spurgt nærmere ind til samarbejdsaftalen og hvor Lyngby 
samarbejdet stod i den sammenhæng og hvordan evalueringen af det hidtidige samarbejde 
med Lyngby har været. 

Der blev endvidere spurgt ind til, hvordan bestyrelsen vil byde ind, hvis ambitionen om at HS1 
skal rykke op skal følges op af handling.  

Bestyrelsen kommenterede, at den havde undersøgt muligheder for samarbejdsaftaler med 
både FCK, FCN foruden Lyngby, som havde ændret ambitionerne på pigesiden og fremadrettet 
ville opbygge en satsning her. Der er ikke indgået en aftale endnu, men forhandlingerne er 
fremskredne og det bliver en aftale, hvor VSB vil sætte sit præg og det vil komme alle 
medlemmer i børne- og ungdomsafdelingerne til gavn. Der vil der være løbende dialog og klare 
aftaler for den sportslige udrulning af aftalen og der vil holdes evalueringsmøder kvartalsvist 
hen over året, hvor også bestyrelsen vil deltage foruden vores sportslige ansvarlige. 

Bestyrelsen har med ansættelsen af et stærkt trænerteam omkring HS1, trøjesponsorat til HS1 
og ved at skabe rammer om hjemmekampene gjort meget for at bakke HS1 op og der er 
desuden skabt samarbejdsaftaler, hvor medlemmer selv kan bidrage med at skaffe økonomi til 
klubben, som f.eks. kan gå til nye træningssæt. Men som DBU Børneklub er også stramme krav 
til fordelingen af kontingentkroner. Man kan ikke dække et stort underskud i seniorafdeling med 
kontingentkroner fra børneafdelingen. Derfor må vi alle bidrage til at gøre kagen større bl.a. 
gennem nye sponsorater og udnytte de samarbejdsaftaler, der allerede er indgået. 

  



 

 

ind til klubbens evt. medfinansiering af omklædningsfaciliteter og det blev påpeget, at der i 
overvejelserne om etablering af nye faciliteter skulle medtages det faktum, at der har været en 
del hærværk på det eksisterende skur og den risiko og følgeomkostninger evt. fremtidigt 
hærværk vil føre med sig.  

 
Efter fremlæggelse af beretning var beretningen åben til debat: 
 
Jacob Andreasen (JA): Spurgte til hvilke samarbejdsklubber der forhandles med. Hvis Lyngby 
boldklub er det vigtigt at kvinde/pigesiden også prioriteres. 
 
Bestyrelen svarede, at VSB har forhandlet med FCK og FCN. 
Vi forhandler pt. med LBK, hvor VSB vil kunne få stor medindflydelse på pige/kvindesiden, idet 
det vil være et nyt sats fra LBK og noget der skal opbygges. 
 
JA kommenterede, at LBK lyder som en god idé. Det er meget lettere geografisk at komme til 
Lyngby for VSB børne- og ungdomsspillere. Godt argument 
 
Niels Lorentsen (NL) delte ikke JAs holdning til samarbejde med LBK, da samarbejdet gennem 
flere år ikke har fungeret specielt godt. 
 
Til det svarede bestyrelsen, at vi har undersøgt markedet og sagt til LBK, hvad VSB vil have med 
i ”indkøbskurven”. VSBs ønsker er LBK indstillede på at opfylde. En samarbejdsklubaftale SKAL 
samarbejdet fungere godt også bedre end den hidtidige aftale og det ved en kommende 
samarbejdsklub godt, også hvis det bliver LBK 
 
NL kommenterede, at målsætning om oprykning af Herresenior1 til sommer ikke bare skal være 
ord, men skal følges op af handling og hvad vil bestyrelsen konkret vil byde ind med? 
 
Bestyrelsen svarede, at der er gjort og fortsat gøres meget allerede. Vi har ansat en dygtig A-
licenstræner og assistent. Det er ikke en billig løsning, men det værd. Derudover har bestyrelsen 
skaffet kamptøj via sponsorat og der lægges tid i at skabe gode rammer om hjemmekampene 
med grill mv, hvor det primært er bestyrelsen, der driver den del.  

Som afslutning på formandens beretning blev der herefter uddelt pokaler til årets ungdoms- 
børnespillere for hhv 8M og 11M: 

Årets 8M – pige: Elin Cleemann Christensen (2012) U14 
Årets 8M – drenge: Alfred Vedsted U12 
Årets 11M – pige: Johanne Bak-Bernth (2010) U16 
Årets 11M – drenge: Magnus Rønø Jensen U19 
 
Stort tillykke til de dygtige unge VSB’ere 
 
Årets VBS’er blev Frederik Mortensen der er holdleder på herresenior 2 
Frederik kunne desværre ikke deltage i GF pga. udlandsrejse. Videohilsen er sendt 
 
Traditionen tro oplæste JA navnene på samtlige modtagere af Årets VSB’er fra 1977 og frem. 



 
3. Kassereren forelægger det reviderede regnskab, samt budget for det kommende regnskabsår 

Kasserer Anette Enghoff (AE) gennemgik regnskab.  

 

2024 gav som budgetteret et underskud. De vedtagne hævede kontingent. pr. 1. juli 2024 er ikke  

slået helt igennem endnu. Indtægtssiden har været påvirket af lidt medlemsafgang, hvilket også  
slår igennem via lavere tilskud fra LTK. Anette opfordrede medlemmer og familier til at udnytte 
de samarbejdsaftale klubben har indgået, fx Spar Nord i Lyngby, hvor alle afholdte bankmøder 
giver 500 kr. til VSB. 

På udgiftssiden er der en stigning i trænerlønninger, hvilket dels skyldes høj trænernormering og  
mange timelønnede trænere over 18 år. Udgifter til DBU har været stigende og derudover er 
terrassen udbygget med et par rækker fliser. 

 

Herefter blev der stillet spørgsmål til regnskabsforelæggelse: 

JFL: Spurgte til plan for den relativ store egenkapital på kr. ca. 1,8 mio? 

Svar AE: Bestyrelsen ønsker at afvente anlæg af ny kunstgræsbane ift. evt. faciliteter ifb. med 
denne 

NL: Bolde? Hvorfor færre penge til bolde, når alle mangler. 

Svar CS: Vi skal passe bedre på vores bolde. Så vi har strammet op. Man skal som udgangspunkt 
indlevere defekt bold for modtagelse af ny. Selvfølgelig kan et hold miste nogle få bolde og der 
fylder vi op, men vi kan ikke blive ved med at acceptere at der mistes 15-20 bolde pr. halvsæson 

NL: Farligt. Opstramning går ud over dem der passer på grejet. 

Svar Morten Langsted (ML): Vi straffer ikke dem der passer på grejet. Alle skal fra start sæson have 
det antal bolde, der skal til. Men det har vist sig nødvendig med opstramning. Ser ud til at virke 

 

Budget for 2025 blev herefter gennemgået at AE. 

Samlet budgetteres med et lille overskud på kr. 6.000 

 

Spørgsmål til budget: 

Danni Uhre (DU) træner for kvindesenior spurgte til budget for B-licens. Kun afsat til 1 stk B-licens 
kursus? 

Svar ML: I stedet udvikling af trænere hos samarbejdsklub. Fx på akademi. Del af aftale med LBK 

Kenni Nielsen (?): Har B1 og vil gerne have B2. Hvornår kan det lade sig gøre? Skal det afvente 
endelig aftale med LBK? 

Svar HB: Ja. Lad os afvente hvordan aftalen med LBK forløber 

NL: Egenkapital? Hvad vil Bestyrelsen bruge den på i det kommende år. 

Svar CS: Fx faciliteter omkring ny kunstbane? Opgradering af klubhus, ny streetbane eller andre ting, 
som enten forbedrer klublivet og/eller forbedrer de sportslige rammer. 



NL: Brug pengene på at udvikle sportsligt 

Svar HB: VSB er blevet DBU-Børneklub. Derfor stramme regler for fordeling af midler. Kan ikke bruge 
pengene fra børn til senior. Ellers skal der skaffes sponsorater 

DU: Hvem skal skaffe sponsorater? 

Svar CS: Vi er åbne overfor at ”ansætte” nogen til at gøre det. 

NL: SparNord ordning: Senior er ikke blevet orienteret 

 

Regnskab og budget findes på hjemmesiden. 

 

 

4. Indkomne forslag 

Ingen forslag 

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Kontingent er uændret 

Nicolaj Namyslo (NN): Hvad med kontingent for Tumlinge bold? 

Svar CS: Tumlingebold har hidtil været gratis. Nyt de skal betale efter 1. januar. Pt. hedder første 
kontingenttrin op til U7, men der er ikke specifikt nævnt Tumlinge.   

JFL bad generalforsamlingen give bestyrelsen mandat til at fastsætte kontingent for Tumlingebold 
og have det specificeret til næste GF. Dette blev givet. 

 

6. Valg af formand respektive kasserer 

Casper Simonsen, formand (genopstiller) 

Anette Enghoff, kasserer (ikke på valg) 

 

Casper Simonsen blev genvalgt 

 

7. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Bestyrelsesmedlemmer: 

På valg: 

• Kenneth Reeh (genopstiller) 

• Bo Nylandsted Larsen (genopstiller) 

• Jens Bertelsen (genopstiller) 

 



Alle tre blev genvalgt 

 

Ikke på valg: 

• Henrik Bramsnæs  

• Morten Langsted  

• Lars Hegnet 

• Camilla Louise Wheadon 

  

Suppleanter: 

På valg: 

• Line Beckmann (genopstiller) 

• Mathias Ørum (genopstiller ikke)  

 

Stor tak til Mathias Ørum for en flot indsats 

 

Bestyrelsen foreslår Signe Pedersen som ny suppleant  

Line og Signe blev valgt som suppleanter 

 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant (eller ekstern revisor) 
 

På valg: 

Revisorfællesskabet i Lyngby 

MBA Revision Aps 

Lyngby Hovedgade 54 A, 1. sal 2800 Kgs. Lyngby 

Begge blev valgt 

 

9. Eventuelt. 

Vladimir (forældre til 2015 dreng) ytrede sin utilfredshed med forholdene omkring holdet og frygter det 
er årsag til spillerafgang. 

Bo (træner 2015) gennemgik rammer, håndtering og prioritering på årgangen både sportsligt og socialt 
og at det sportslige var i overensstemmelse med den måde VSB ønsker at træne børnefodbold på og at 
Nicolaj Namyslo (børneudviklingstræner) løbende lavet supervision af træning.  

Dirigenten bad herefter om, at yderligere dialog herom blev håndteret uden for Generalforsamlingen. 

Jonas Amtoft: Træner for 2009 drenge: Med 55 spillere er det umuligt med kvalificeret træning jf BC på 
¼ bane. Foreslår: Kan løses med teknik af DTU studerende. 



Svar ML: Kun 1 kunstgræs. Løses nu med ny kunstgræsbane 

Svar CS: Jonas kontakt CS. Så løser vi det 

JA: Foreslog erindringserkendelse til Årets VSB’er. Enighed om at dette var en god idé 

NL: Liste over VSB-ansatte med ansvar for hvad. Så ved man hvem man skal gå til 

Svar CS: Send mail til koordinator@vsb.dk  hvis man har spørgsmål om noget. Det er vores one-point of 
entry og så er det ikke afgørende, hvem der udfører opgaven. Der er noget udskiftning på kontoret pga. 
sabbatårsrejser. Derfor den forenklede procedure.lede procedure.Dette skulle være kommunikeret til 
alle årgange. Beklager, hvis det ikke er sket. 

  

 

 


